



Curriculum vitae Europass



Nume / Prenume	KORKA Mihai
Adresă	Str. Cerceluș nr. 52, ap. 24, București, sector 3, cod poștal 031408
Telefon	Mobil: 0728 88 45 01
E-mail	korka_mihai@yahoo.com
Naționalitate	Română
Data nașterii	14.09.1946
Sex	Bărbătesc
Domeniul ocupațional/ Experiența profesională	
Perioada	Din Decembrie 1969, activitate didactică și de cercetare neîntreruptă în Academia de Studii Economice din București. Pensionat în septembrie 2011. Contract de munca pe perioada determinată în anii universitari următori.
Funcția sau postul ocupat	Profesor univ. titular din Martie 1993 în Academia de Studii Economice din București, Conducător de doctorat din Octombrie 1993.
Activități și responsabilități principale	Predare cursuri de specialitate la nivel masterat; Îndrumare cercetare științifică la nivel de studii de masterat; Evaluare rapoarte de cercetare și teze de doctorat Implicare în proiecte cu finanțare locală sau europeană de cercetare axate pe tema calității învățământului superior și a calificărilor universitare, pe management și leadership în educația universitară.
Numele și adresa angajatorului	Academia de Studii Economice din București, Piața Romană nr. 6, București, sector 1, cod poștal 010374
Tipul activității/sectorul de activitate	Învățământ superior și cercetare științifică
Educație și formare	
Perioada	1971-1975
Calificarea / diploma obținută	Doctor în științe economice, Specializarea: <i>Economia Comerțului Exterior</i>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	<i>Tema tezei de doctorat:</i> <i>Metode de analiză statistico-economică a componentelor comerțului invizibil.</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Academia de Studii Economice din București / universitate de științe economice și administrative
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Nivel 8 EQF

Perioada	1964-1969
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de licență în științe economice, specializarea Economia Comerțului Exterior Recunoscută internațional ca diplomă de master
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Discipline economice fundamentale și discipline de specialitate de tehnica și conducerea afacerilor internaționale. Tema lucrării de licență: Comerțul exterior și cooperarea economică dintre România și Republica Federală Germania.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Academia de Studii Economice din București / universitate de științe economice și administrative Facultatea de Comerț, Secția: Economia Comerțului Exterior.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Nivel 7 EQF
Aptitudini și competențe personale	
Limbi materne	Română și Germană
Limbi străine cunoscute	Franceză, Engleză, Spaniolă, Italiană
Autoevaluare	
<i>Nivel european (*)</i>	
Limba Franceză	
Limba Engleză	
Limba Spaniolă	
Limba Italiană	
Competențe și abilități sociale	Comunicare interculturală, consiliere, negociere, moderarea dialogului

Înțelegere		Vorbire		Scriere	
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
FB	4	FB	4	FB	4
FB	4	FB	4	FB	4
FB	4	B	3	B	3
B	3	B	3	S	2

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și aptitudini organizatorice

1991-1992, paralel cu activitatea didactică de la ASE, am îndeplinit funcția de *director general al Institutului Național de Conjunctură, Marketing și Management „Virgil Madgearu”* din București.

1992-1996 – *prorector al Academiei de Studii Economice*, responsabil pentru dezvoltarea relațiilor inter-universitare internaționale.

1993-1996 – *director executiv al Programului de Master în Gestiunea Afacerilor (MBA Canadian)* organizat de A.S.E. în parteneriat cu Universitatea Québec din Montréal.

1998-2000 – paralel cu activitatea didactică, am îndeplinit diferite funcții în cadrul Ministerului Educației Naționale:

- *director general* al Direcției Generale de Învățământ Superior (ianuarie-februarie 1998),

- *secretar de stat* (martie 1998 – februarie 1999),

- *consilier al ministrului* (februarie 1999 – decembrie 2000).

1998-2001 – *membri al echipei de experți români care au monitorizat implementarea Programului Phare de Reformă a Învățământului Superior din România*, cofinanțat de Uniunea Europeană, Banca Mondială și Guvernul României.

Pe parcursul anilor 2005 și 2007-2008 – *Consilier pentru învățământ superior și integrare europeană la Ministerul Educației și Cercetării.*

Din 2005, *Președinte al Comisiei „Calitate și Dezvoltare Curriculară”* din cadrul Asociației Facultăților de Economie din România – AFER.

Din 2005, *Expert al Agenției pentru Calificări și Parteneriatul Universităților cu Mediul Economico-Social – ACPART.* Din 2009, *expert al aceleiași agenții pentru elaborarea Cadrelor Naționale al Calificărilor din Învățământul Superior.*

2004-2008 *Decan al Facultății de Relații Economice Internaționale.*

2006-2010 *Vice-președinte al CNATDCU – Consiliul Național de Atestare Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare.*

Din 2008, *Președinte al Consiliului Calificărilor Universitare* constituit sub autoritatea Senatului Academiei de Studii Economice, București.

2008-2009 *Team Leader al Proiectului Phare „Adaptarea activă a educației universitare la cerințele pieței muncii” / „Quality Education for Labor Market”.*

2013-2015 *membri Steering Committee în cadrul proiectului „Internaționalizare, echitate și management universitar”* derulat de UEFISCDI în parteneriat cu IAU.

Competențe și aptitudini tehnice	<p>1992-2001 – <i>Expert academic în cadrul Programului Phare – Tempus</i>, cu activitate de expertiză academică și instituțională desfășurată atât în România în calitate de <i>National Team Leader</i>, cât și în Bosnia-Herțegovina, Bulgaria, Croația, Germania, Grecia, Italia, Letonia, Lituania și Ungaria.</p> <p>1997-2000 – membru al consiliului științific de evaluare editorială la „<i>Journal of Small Business Management</i>”, revistă publicată de College of Business and Economics din Morgantown, West Virginia, S.U.A.</p> <p>Din 1999 Profesor invitat la Departamentul UNESCO pentru Schimburi Interculturale și interconfesionale de la Universitatea din București</p> <p>2000, <i>Responsabil al echipei de experți români pentru capitolul 18 – Educație, formare profesională, tineret – în cadrul procesului de negociere a aderării României la Uniunea Europeană.</i></p> <p>2000-2002 – <i>Acreditat în grupul de experți constituit de Comisia Europeană pentru elaborarea raportului cu privire la Indicatorii pentru învățarea pe întregul parcurs al vieții - Lifelong Learning Qualitative Indicators.</i></p> <p>2004-2007 Membru al Consiliului Științific Consultativ al IER - Institutului European din România.</p> <p>2007 – Coordonator al Comitetului de Monitorizare a ARACIS în vederea elaborării unui „<i>Raport independent de evaluare a activității Agenției Române de Asigurare a Calității în Învățământul Superior</i>”.</p> <p>2007-2009 Reprezentant permanent al României în BFUG-Bologna Follow-UP Group, care reunea semestrial 46 de state din Spațiul European de Învățământ Superior și 8 instituții interesate în implementarea politicilor de promovare a Procesului Bologna.</p> <p>2008-2010 Expert BFUG pentru consilierea Comisiei Europene în <i>Evaluarea Independentă a Procesului Bologna în primul deceniu de implementare (1999-2009).</i></p> <p>2008 Membru Titular al Adunării Generale EQAR – Registrul European al Agențiilor de Asigurare a Calității în Învățământul Superior.</p> <p>2009-2011 Expert pentru elaborarea Cadrului Național al Calificărilor din învățământul superior din Romania, responsabil pentru domeniul științe economice și administrarea afacerilor.</p> <p>2011-2013 Profesor invitat al SNSPA pentru a realiza cursul <i>Sisteme comparate de învățământ.</i></p> <p>2013-2015 Expert național în <i>Steering Committee</i> pentru elaborarea documentului cadru cu privire la <i>Internaționalizarea învățământului superior din România.</i></p>
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Competențe utilizator de bază.
Alte competențe și aptitudini	